Ocobennocmu op2anu3zauniu KOHRmpoJjasa no mMamemamukxe

Texywuii KoHmpoas NO MaTEMaTHKE OCYLIECTBIISIETCS KAaK B NHMCbMEHHOH, Tak U B
yctHOU Qopme. IlncbMeHHbIE PabOThI PEKOMEHAYETCs IMPOBOAUTH HE PEXe OJHOTO pas3a B
HEZIENI0 B OPME CaMOCmoamenbHol, mecmosol pabomul WA MAMEMAMuyecko20 OUKMaHmad.
XKenarenbHo, 4T0OBI PabOTHI AJIS TEKYIIETO KOHTPOJS COCTOSIM U3 HECKOJIBKMX OJHOTHUIIHBIX
3aJlaHui, C TOMOILBIO KOTOPBIX OCYIIECTBIIIETCS BCECTOPOHHSS IPOBEpPKAa HEOOJBIIOTO
KojuuecTBa ompeneneHHblx 3YHoB (Hampumep, yMeHHs CpaBHUBAaTh HaTypalbHbIE 4YHCIIA,
YMEHMS HAXOIUTh IUIOIIA/(b IPSIMOYTOJIbHUKA U T. [1.).

Temamuueckuu KOHmMpoIb 1O MAaTEMAaTHKE B HAYaJIbHOM IIKOJIE NPOBOJUTCS B
nucbMeHHOU Gopme. J1g TeMaTuuecKux MPOBEPOK BHIOUPAIOTCS Y3JI0BBIE BOMPOCHI MPOTPAMMBI:
MPUEMBbI MUCbMEHHBIX BBIUACICHUH, IEMUCTBHS C BETUYMHAMU, PEIICHUE 3aa4 U Jp.

Hmozoevlii konmponb IO MaTeMaTUKe TMPOBOJHUTCS B (POPME KOHMPOAbHbIUL padbombl
KOMOUHUpoBanHo2o xapaxmepa (OHU conepkarT apu(METHUYECKHE 3a/laud, IPUMEPHI, 3aTaHus
T€OMETPHUUECKOTO XapakTepa u Jip.).

O0beM KOHTPOJBHOW pabOTHl JOJKEH OBITh TaKWM, YTOOBI Ha €€ BBITOJTHECHUE
y4daiumcs TpedoBaoch

e B0 2-m nosyroauu 1 kiacca u 1-m nmomyroguu 2-ro kiacca 1o 20
MUHYT,
® BO 2-M MOJYroJauu 2-To Kjiacca A0 35 MUHYT,
e B 3-4 xnaccax g0 40 — 45 MuHyT,
MpUYEM 3a YKa3aHHOE BpPEMs ydalllhecs OJDKHBI YCIETh HE TOJIBKO BBITIOJHUTH paboTy, HO H
MIPOBEPUTH €€.

KOHmpOJlea}l paéoma, HAnpae/leHHAA HA NPOGEPKY 6bIHUC/IUME/IbHbLX HABbIKO6

MakcumanbHOE KOJIMYECTBO JACUCTBUH, COJIEPIKAIIMUXCS B JaHHOM paboTe:

Kitacc 2 3 4

KomnuuectBo neiictBuii 8-11 10 - 13 12 - 15

OuenuBanue padoThl

OtmMmeTKa «5» «4» «3» «2»
KauectBo BCS pabora | 1-2 rpyosie | 3-4 rpyosie | 5 u  Oomee
BBITIOJTHEHUS BBITIOJIHEHA omubku u 1 |ommbku wu 1 | rpyObIx ommboK
paboThI 6e3011100YHO Herpyoas Herpyoas

omnoka

2.3.2. Konmponwvhas paboma, cooeprcauias monvko 3a0aiu

I[aHHaH pa60Ta AOJDKHa COACPIKATH 3 3ala4ui U3YUYCHHBIX BUJIOB.




OuennBanue padéoTbl

OrmMmeTKa «5» «4» «3» «2»
KauectBo BCE 3a/a4u | - HET omuboK B |- He Oomee 1| - JIOTIyIIeHa
BBIITOJTHCHUS pemieHsl  0e3 | Xoze pelieHus | OMOKKM B XOJIE | OIIMOKa B XOJe
paboThI omuoOoK 3aja4, HO | pellieHUs] 3a7a4d | pelIeHUs 2-Xx

nomymensl 1 — 2 [ u oJHa | 3a/a4 W
BBIYMCIUTENbHEIC | BRIUUCIWUTENbHAS |- 1 omubka B
OIINOKHU HIIH OIlIMOKa MIIN X0/J1e peleHus
3a1a4u Hu 2
- He Oomee 1 |- BBIY-HBIX | proumro oo s HEIC
omuOKM B XOJe | omHuOOK HET, HO OILIGKH.

peleHus 3ajayu,
BBIY.OIIMMOOK  HE

JOTTYIIIEHO

HEC pcflicHa OJHa
coCTaBHaiA 3ajJjadya

Komobunuposannaa xonmponvnas paboma

KomOuamnpoBanHast paboTa CTaBUT CBOEH IIEJIbIO MMPOBEPKY 3HAHUM, YMEHUM, HaBBHIKOB
yyaliuxcs Mo BCEMY Marephally T€Mbl, YE€TBEPTH, IMOJYroAusi, y4eOHOro roja W COJEPKUT
OJIHOBPEMEHHO 33aJ1ayd, MPUMEPHI U 3aJaHusl APYruX BUIOB (33JaHUs MO0 HyMEpallH Yucell, Ha
CpaBHEHME YHMCell, Ha MOPSA0K JAeHCTBUM U 11p.). OmMOKH, TOMyIIEHHbIE TP BBIMOJIHEHUN STHX
BUJIOB 3aJJaHU, OTHOCSITCS] K BBIYUCIIUTEIbHBIM OLINOKaM.

Jlannast paboTa MOXKET COJepkKaTh:

1) 2 3amauu (TEKCTOBYIO M T€OMETPUYECKYIO) U | 3a7aHue Ha MPOBEPKY CHOPMHUPOBAHHOCTH

BBIYHCIIMTCIIBHBIX HABBIKOB,

2) 1 3agauy, 1-2 3amanus Ha IPOBEPKY CPOPMUPOBAHHOCTH BBHIYMCIHTEIbHBIX HABBIKOB, 1-2
3aJlaHus APYroro BuAa (IOCTPOEHUS, ypaBHEHHUSI, 3aJaHUSI HA CPAaBHEHUE U JI.p.).

3)
OuenuBanue padoThl
OtmMmetka «5» «4» «3» «2»
KauectBo pabora -1 — 2 rpyOble | - He pelieHa | - He pelieHa
BBITIOJTHEHHS BBITIOJTHEHA OIINOKU (mpu | 3amava IpH | 331a4a U XOTS
paboThI 0€301H100YHO 3TOM XOJI | IPaBUJILHOM Obl OgHA BBIU-
pellleHrs 3a/a4¥ | BBITIOJHEHUH Hast omuoka
MIPABHUIIbHBIN ) BCEX OCTaJbHBIX | MU
U 3aJlaHuN UIIN

X0J1e
3a1a49u

- 1 ommbOka B
pelieHus

- 3 — 4 rpy6sle
OIIMOKH, 3ajada
npu 3TOM
pelieHa

MMpaBUJIBHO

- TIpU pelIeHUU
3a1a4 u
PUMEPOB
JIOTTYIIICHO
bonee 4 BbBIU-
HBIX OIIHOOK.




KOHTpOJIbeIe paﬁoTbI MOryT coaepixKaThb JOIMOJTHUTECJIbHBIC 3aJJaHusA
NMOBBLIIIEHHOM TPYAHOCTH, KOTOPLIC JO/I’KHBI OCHUBATHCH OTAC/IbHO.

KonTpoabHas pabora no marematruke Ne 1.

1. Pemm 3agauy:
Cuunu 5 mnateeB U 4 6my3ku. CKOJIBKO BCETO CIIWIIU BEIei?

2. Bouruuciu:

5+2= 7-2= 6-1= 5-0=
4+3= 9+1= 8-2= 7T-4=
6+0= 3+4= 1-1= 6-3=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3J0YCK 3HAKH «<», «>)», HITH «=).
8*9 6-4*8
5*10 9+1 * 10

4*, Tlpuaymai U 3aruiiy 1Ba YKUCia, PU CI0KEHUH KOTOPBIX B Pe3ysbTare MoxyduTcs 1.

5*. Ha mepeMeHe BO JBOP M3 HAIIETO Kjlacca BBINLIM BCce 8§ MaIbUUKOB. Becero Bo aBope
crano 10 manburkoB. Bl 1M BO 1BOpE XOTh OJIMH MaJIbYMK U3 Apyroro kiacca? 13 Tpéx
OTBETOB BbIO€PH OJIMH BEPHBIN U 3aIUIIU €rO:

a) HET; 0) na; B) HEU3BECTHO.
OTBeETBIL:
1).5+4=9(8.)

OtBeT: 9 Bellen CHININ BCETO.

2).5+2=7 7-2=5 6-1=5 5-0=5
4+3=7 9+1=10 8-2=6 7-4=3
6+0=6 3+4=7 1-1=0 6-3=3

3. 8<9 6-4< 8
5< 10 9+1=10

4). 0+1=1

5). Ja



KonTpoabHas pabdora no marematruke Ne 2.

1. Pemu 3agauy:
Henymke 64 rona, a 6adymike 60. Ha CKOJIBKO  JIET JAeIyIIKa cTapiie 6a0ymrku?

2. Petin npumepsl:

69+1= 5+30= 56 -50 =
40-1= 89-9= 60-20=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JIOUCK 3HAKH «<», >, WU «=».
&M * 7 1m 1M *98 cm
25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cm

4. W3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51
BBIIMIIM B OJIHY CTPOKY BCE€ JIBY3HAUHBIE YHCIIA,
HayuHas ¢ HAaUMEHbLIero.

5*. 3amoyiHM NPOMycKU mu(paMu TaK, YTOOBI
3aImiCH OBLITH BEPHBIMH:
*T<*7 *9>8* 3*<*0

6* Y nameit komku 7 kotT. Hekotopsie u3 HUX peikue, 2 uépHbie U 1 6embiii. CKoIbKO
PBDKUX KOTAT y KOIIKU?

OTBETHL:
1). 64-60=4(r.)

Otger: Ha 4 roa nenymika crapiie 6a0yIIKu.

2). 69+1=70 5+30=35 56 -50=16
40-1=39 89-9=80 20 + 60 = 80
3. 8m > T7am IMm > 98cMm
25MMm < 4cMm 53mMm > ScMm

4). 13, 15, 30, 33, 35, 50, 51, 53, 55.
5. 47 < 67 99 > 87 31 < 40

6). 4 ppDKHX KOTEHKA.



KonTpoabHas pabora no marematruke Ne 3.

1. Pemm 3agauy:
Ha crosiake Takcu ctosuio 12 aBromamuH. [Tocne Toro, Kak HECKOJIBKO MaIlIMH yeXalo,
ocTayiock S5 aBTomamuH. CKOJIBKO aBTOMAIIUH yeXaio?

2. Haiigu 3HaYeHUs1 BbIPpAKEHUIi:

6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3J0YCK 3HAKH «<», «>)», HITU «=).
4dceM2 MM ... 24 MM Im...100 cm
7+4...19 SOmun ... 14

4. HauepTu J0MaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3Has, UTO JUIMHA JJoMaHOU 10 cMm.

5. U3 uucen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 - BpINUIIM BCE IBy3HAYHBIE YUCIA B
Nnopsiike BO3pPACTaAHMSI.

6* V Tanu u Mammu Bmecte 13 opexoB. Korna Tans chenma 5 opexoB u Marma emé HeCKOJIbKO, Y
JIEBOUYEK OCTaN0Ch 6 opexoB. CKOJIBKO OpeXoB chesia Marma?

OTBETHI:

1).12-5=7(aB.)
OtBeT: 7 aBTOMAIIIMH yeXaJlo.

2). 6+7-9=4 15-(3+5)=7
10+3-4=9 8+(12-5)=15
18—-10+5=13 9+(13-7)=15

3. dcmM2 MM > 24 MM IMm = 100cm
7+4 < 19 S9mun < lu

4). Bo3moskHbIe BapuaHThl: 3cMm,3cM,4cm ; 2em,lem,7eM 5 2eM,2¢M,6CM ...
5). 14, 18, 40, 44, 48, 80, 81, 84, 88.
6). 1).13-6=7(op.)— cheau BMECTE

2).7—-5=2(op.)

Ortser: 2 opexa cbena Marna.

KonTtpoabHas pabdora no marematruke Ne 4.

1. Pemwu 3agauy.



Maina ucrnoJib30Baa Jijisi MOJAENOK 7 HIWIIEK, a Kelyaend — Ha S5 6osbiie. CKOIbKO
LIMILIEK U XKeJyied ucnoJsp3oBaia Mama?

2. Haiigu 3HaYeHUs1 BbIPAKEHUIi:

50-21= 60 - 20 = 32+8=

45 -20= 29-2= 79-(30+10) =

47 +2 = 87+3= 54+ (13-7) =
3. CpaBHu:

10cMm... 1M 56cM ... 6 1M 5 cMm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3/IOUEK 3HAKH «1)» WIH «-», YTOOBI 3aIUCH ObLIM BEPHBIMU:
36*4*8 =32 23*40*7=170

5%, BcTaBb B «OKOIIIKMY YKCJIA TAK, YTOOBI
1) paBEeHCTBO COXPaHHIIOCH,

2) 3HaK paBEHCTBA U3MEHHJICS HA 3HAK «>».
52+...=52+...
Crenaii 1Be 3aIucHy.

6* Kpacusrit mHyp Ha 1M ATHHHEE 3€IEHOTO U Ha 2M JUTHHHEE CUHETOo. JirHa 3enéHoTro
mHypa SM . Haiinure [uiMHy cuHero mHypa.

OTBEThL

1). 7+(7+5)=19 (mr.)
OtBer: 19 muiex u xenynen ucnoiab3oBaia Marna.

2). 50-21=29 60 — 20 =40 32+8=140
45-20=25 29 -2 =27 79— (30 +10) = 39
47+ 2= 49 87 +3=90 54 +(13-7)=60

3). 0cm<1lwm 56cMm <6 1M 5 cm

4). 36+4-8 =32 23+40+7=70

5). 52+1=52+1 52+8> 52+2

6). 1). 5+1 =6(m)— anmuHa KpacHOTO IIHypa

2). 6—2=4(M)— aiIuHa CHHEro IIHYypa.
KonTpoabHnas pabora no marematruke Ne 5.

1.Pemn 3anauy.
Bo aBope rynsno 7 kyp U 4 neryxa, KOrja HECKOJIBKO ITHI] YIIIJIO, OCTAJIOCh 5.
CkoJbKO NTHI] YILIIO?

2 Haiinm 3HaueHue Beipaxkenuss  a + 30,
ecmma=4, a=20, a=35.



3.CpaBHM BBIPaKEHHS:
60+30...72+8
50-9...50+9

4. BcTaBb B «OKOIIKH YMCJIA TaK, YTOOBI 3aIMMCH OBUTH BEPHBIMHU:
5+01=12 16-1=9
1+8=14 O+ 0=13

5. HaudepTn JioMaHyI0 U3 4eTHIPEX 3BEHBEB, JUIMHA KOTOpPOH 11 cMm.

6*. BcTaBp npomyIiieHHbIe UQPbI, YTOOBI 3aMKUCH ObLIIN BEPHBIMHU:
*8-3=6* 2% +2=79

OTBETHI

1). (7+4)-5=6()
OtBeT: 6 NTHUIL YIILIO.

2). 4+30=34 20+30=50 35+ 30 =65

3). 60+30>72+8
50-9 < 50+9

4). 5+7=12 16-7=9

6+8=14 8+5=13
5). Bo3amoskHbIE BapHaHThI : 2¢M, 3¢M, ScMm, 1cM ; 2¢cMm, 2¢M, 2¢M, 5cM ...
6). 68 -3 =65 27+2=29

KounTtpoJsbHas padora mo Mmatematuke Ne 6.

1. Pemwu 3agauy.
B énounoii rupnsHae 7 KpacHBIX JaMIOYeK, CHHUX — Ha 6 OOJbIIe, YeM KPacHBIX, a
XKENTBIX CTOJBKO, CKOJBKO KPACHBIX U CHHUX BMecTe. CKOJBKO B THUPIISTH/E KENTHIX
JJaMIoy4ex?

2. Haiigu 3HaYeHUs1 BbIPAaKEHUIi:

75+20= 90-3= 45-5+7=
80+11= 60 -20 = 83 — (40 + 30) =
3. Pemm ypaBHeHme: 5+x=12

4. Haiiau nepumeTp AaHHOM GUrypsI.




5. BcTaBb B «OKOIIKHW» YHMCJIA TaK, YTOObI 3alIUCH ObLJIM BepHbIMH. 6 1M 3 cM =[] cMm
50 mm =[]cMm

6*. BmecTo 3BE3104EK BCTaBb 3HAKH « + » HIIH « - », @ B OKOILIKWY 3aIHIIHN YHUCIIA TaK,
9TOOBI 3aicy ObTH BepHbIMU:  [1* 8 <13 -8 25+5=37*[]

OTBETHI:
D.(7+6)+7=20(n.)

OtBeT: 20 KENTHIX JIAMIIOYEK B THPJISTHIIE.

2). 75+20=95 90 -3 = 87 45 5+ 7 =47
80+11=91 60 -20=40 83 — (40 + 30) = 13
3.5+x=12
x=12-5
x=7

4). UtoOBI HANTH IEPUMETP, HAI0 U3MEPHUTH BCE CTOPOHBI U CIIOKHUTh.
5. 6am3cm= 63 cm 50 MM =5 cMm

6).9-8 < 13-8 25+5=37_7

KonTposibHas padoTa mo matematuke Ne 7.

1. Pemwu 3agauy:
K nmpaznauky kymuimu 17 kr rpyii, a 070k — Ha 7 Kr OoJibine. CKOJIBKO BCEro
KAJIOTPaMMOB (DPYKTOB KYIHIIU K TIPa3THUKY?

2. Bplumciam cToJI0MKOM:

53+ 37 = 86 —35=
36 +23 = 80 —56 =
65+ 17 = 88 —81 =

3. Pemmn ypaBHeHus:
64 —x =41 30 +x=67

4. HauepTHu OJMH OTPE30K NIMHOM 1 M, a Ipyroii Ha 3 cM KopoUe.



5*. CymmMma Tpéx uncen pasaa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero 11, cymma TpeTbero u
Broporo 8. Haiiaure 3TH 4nca.

OTBETHI:

1).17+(17+7)=41(xr)
OtBer : 41 KT GPYKTOB KYNUIU K MIPa3AHUKY.

2). 53+37=90 86 -35=51
36 +23 =59 80 -56=24
65+ 17 =82 88-81=7

3). 64 —-x=41 30+x=67

x=64-41 x=67-30
x=23 x =37

4). Haueptuth nepBbiil oTpe3ok minHo# 1 1M (310 10 cM ) 1 BTOpO#t 0Tpe3ok -7 cM

5). 8, 5, 3.

KonTpoabHasi padora no marematuxke Ne 8.

1. Pemm 3agauy:
Ha ojiHo# moJike 65 KHUT, a Ha BTOpoi Ha 40 KHUT MEHBIIIE, a HA TPEThel CTOJIbKO KHHT,
CKOJIbKO Ha IIepBO# ¥ BTOpoil BMecTe. CKOJIbKO KHHUT Ha TPETheH MoJIKe?

2. BBINOJHU BBIYHCIEHNS .

72 - 54= 69 4= 60 4=
37 +59 = 46— 4= 96 — (34 + 21) =
90 - 84 = 32+45= 34+ (28— 15) =

3. CpaBHH H MOCTaBb 3HAK <, >, WIH =

6530 .... 80 — (40 + 12)
11+10+19....10+ 11 +12

4. Ha4epTu TaKoii 0Tpe30k, 4T0ObI €ro JAIMHa ObuIa O0JIbIIE 6 CM, HO MEHBIIE 9 CcM.

5. BcraBb nponmyueHHbIe YHCIA!



24 + (* - 86) = 24 (*-6) +6 =90
*4+(8-8)=9 30 + 44 - * + 30 = 60

OTBETHI:
1).(65-40)+65=90(«k.)

OtBet: 90 KHUT CTOSIIO HA TPETHEH TOJIKE.

2). 72-54=18 69— 4= 65 60 — 4 =56
37+59= 96 46 — 4= 42 96— (34 + 21) = 41
90-84= 6 32+45=77 34 + (28 — 15) = 47

3). 6530 >80 — (40 + 12)

11+10+19 > 10+ 11+ 12
4). JlnmHa OTpe3Ka MOKET OBITh 7CM MITH 8CM.

5). 24 + (86 - 86) = 24 (90 - 6) + 6 = 90
9+(8-8)=9 30 + 44 - 44 + 30 = 60

KonTpoabHas padora no marematuke Ne 9.

1. Pemm 3agauy.
CKOJIBKO KOJIEC Y 8 BEJIOCHUIIENIOB, €CIIM Y KaXKJI0r0 BeJlocuIleia o 2 kojueca?

2. 3amMeHm YMHOKCHHE CIIOKCHHUEM U BbIYMCIIN 3HAUCHUEC HpOHSBeﬂeHHﬁ.

31-2= 8-5= 18-4=
10-4= 3-30= 9-1=

3. CpaBHU BbIpa:KeHHUS.
15-4...15+15+15+15 71-5...5-72
7-0...0-16 (24-21)-9...2-9
23-4..23-2+23 84-8—-84...84-9

4.Pemiu ypaBHeHHA.
14 +x=52 x—28=34

5. HavepTH KBaJpatT co CTOPOHOM 3 CM u @biuucau CyMMY JUIMH €r0 CTOPOH.

OTBETHI:



1).2*%8=16(xk.)

Otgert: 16 koséc y 8 BemoCUIEI0B.

2).31-2=31+31=62 8- 5=8+8+8+8+8 = 40
10:-4=10+10+10+10 =40 3-30=30+30+30=90
18:4=18+18+18+18=72
9-1=9

3. 15-4=15+15+15+15 71-5<5-72

7-0=0-16 24-21)-9>2-9
23-4>23-2+23 84-8-84<84-9

4). 14 +x=52 x—-28=34
x=52-14 x =34 +28
x =38 X =62

5.P=3%*4=12(cm)

KonTtpoJsbHas padora no marematuxe Ne 10.

1. Cpenaii k 3a1a4e PUCYHOK U pelnu eé.
B nerckwuii cax kynunu 15 peibok u momectuim B 3 akBapuyma nopoBHY. CKOJIBKO
PBIOOK TIOMECTUITN B KQXK/IBIM aKkBapuym?

2. Pemm npumMepsbi:
7-2= 9-3= 27:3=
3:6= 2-8= 16:2=

3. Peuu ypaBHeHHs:
6-x=12 x:3=8

4. BblYMCJIM 3HAYEHUS] BbIPAKEHUI.
84-(34-5)= 40-18+5=

5. HavepTu npsiMmoyroibHHK, y KOTOPOTO IIUPHUHA
2 cM, a nnuHa Ha 3 cM Oonbie. Haliau mepumeTp  3TOro MpsSMOYTOJIbHHKA.

OTBETHI:

1).15:3=5(p.)



OTBert: 10 5 pHIOOK MOMECTHIIN B KaXK/IbIi aKBapUYyM.

2. 7-2=14 9-3=27 27:3=9
3:6= 18 2:-8=16 16 : 2 =8
3). 6*x=12 x:3=8
x=12:6 x=8%*3
x=2 x=24
4). 84—-(34-5)=55 40 -18+5=27

5).2+3 =5 cM — nnuHa
P=(5+2)*2=14(cm)



